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Ata da primeira Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, em seu 
segundo Biênio. Aos quatro (04), dia do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e 
dezenove (2019), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à primeira sessão Ordinária. Convidou 
Excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da bíblia. O mesmo leu em Salmo 
130, versículo 03.  O presidente convidou senhora Silma para fazer a leitura da Ordem 
do dia. Ordem do dia, 1ª SESSÃO ORDINARIA Apresentação do Projeto de Lei nº 
001/GP/PMT/2019. “ Abre Credito Adicional Especial no Orçamento do Corrente 
Exercício. ”  Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/RRA/2019. Indica ao 
Executivo Municipal a viabilidade de estudo técnico, bem como, a legalidade de 
ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE IPTU, para pessoas carentes devidamente 
comprovada.  Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/GILLIARD/2019. 
Indica ao Executivo para providenciar uniformes, luvas, botas e capas de chuva 
para os servidores que trabalham na limpeza urbana e coleta de lixo. Discussão 

e votação da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/JOSE MOTA/2019. Indica ao 

Executivo para providenciar bebedouro de água para atender as pessoas do 
barracão da feira Municipal e os atletas do campo sintético.  Na sequência o 
presidente passou para chamada dos vereadores fazer o uso da palavra, Vereadores 
foram Jose Mota, vereador Carlinhos, vereador Ronei, vereador Ailton, vereador 
Cesar, na sequência o presidente convida o senhor prefeito que está presente para 
fazer o uso da palavra, senhor Prefeito faz o uso da palavra dando as boas-vindas a 
todos presentes, e agradecem todos vereadores e público presentes, o Prefeito fala  
que veio no plenário apenas para fazer uma visita cordial, enquanto os debates está 
aberto no tempo oportuno com os vereadores e comunidade, no momento reitera seu 
respeito a todos da comunidade do setor Cachoeirinha, estão trabalhando na questão 
do posto de saúde, está buscando solução aonde e possível buscar, e finaliza seu 
discurso agradecendo a todos. Na sequência vereador Gilliard, vereador Carlinhos, 
vereador Jose Mota, vereadora Joana vereador Ailton usam a tribuna com tempo de 
Líder. O Presidente passa para discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
001/GV/RRA/2019. Indicou ao Executivo Municipal a viabilidade de estudo 
técnico, bem como, a legalidade de ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE IPTU, para 
pessoas carentes devidamente comprovada. Vereador Ronei vai a tribuna e relata 
que essa indicação e de muita importância, para ajudar as pessoas carente do 
Município, e pede o voto de cada vereador em sua indicação. O presidente coloca a 
indicação em votação e foi aprovada por unanimidade. O presidente passa para 
Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/GILLIARD/2019. Indicou ao 
Executivo para providenciar uniformes, luvas, botas e capas de chuva para os 
servidores que trabalham na limpeza urbana e coleta de lixo. Vereador Gilliard 
relata sobre sua indicação que e devido cobranças desses servidores que não mede 
esforços para manter a cidade limpa, e que o secretario de obra e Executivo avaliar 
essa questão e tome as providências cabíveis nesse sentido. A indicação passa para 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passa 

para Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/JOSE MOTA/2019. 
Indicou ao Executivo para providenciar bebedouro de água para atender as 
pessoas do barracão da feira Municipal e os atletas do campo sintético. Vereador 
Jose Mota foi a tribuna e discute sua indicação vendo a necessidade de ter um 
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bebedouro naquela localidade para atender melhor os feirantes e os atletas que 
praticam esportes que o Executivo toma a devida providência, que futuramente as 
pessoas não ter problemas de saúde, como problemas renais. O presidente passou 
para votação da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 
Não havendo nada mais a deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de 
Deus e declarou encerrada a primeira sessão ordinária as doze (12:) horas e vinte e 
sete minutos horas.   
 
 
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


